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平成２８年第１回砺波地域消防組合議会臨時会会議録 

１．議事日程 

 第１  会議録署名議員の指名 

 第２ 会期の決定 

 第３  議案第12号 財産の取得について 

    報告第１号 専決処分の承認を求めることについて 

（提案理由説明、質疑、討論、採決） 

１．本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 

１．開議及び閉議の日時 

５月２７日  午後 ４時１８分  開議 

５月２７日  午後 ４時３３分  閉議 

１．出席議員（１０名） 

１番 藤 本 雅 明 君 ２番 白 井   中 君 

３番 中 田 正 樹 君 ４番 村 岡 修 一 君 

５番 向 川 静 孝 君 ７番 井 上 五三男 君 

８番 浅 田 裕 二 君 ９番 飯 田 修 平 君 

１０番 片 岸   博 君  １２番 山 森 文 夫 君 

１．欠席議員 （２名） 

    ６番 山 田   勉 君 １１番 沼 田 信 良 君 

１．説明のため議場に出席した者の職・氏名 

   管 理 者 夏 野   修 君 副管理者 桜 井 森 夫 君 

副管理者 田 中 幹 夫 君 監査委員 堀   秋 博 君 

会計管理者 有 澤 哲 郎 君 消 防 長 杉 村   稔 君 

  次  長 田 嶋 和 樹 君 次  長 林     弘 君 

次  長 居 島 啓 二 君      予防課長 直 井 重 男 君 

警防課長 荒 井 健 吾 君      砺波消防署長 中 谷 博 之 君 

小矢部消防署長 堂 田   保 君   南砺消防署長 下 田 栄 樹 君 

１．職務のため議場に出席した事務局職員 

総務課企画管財係長 水 上 和 成 
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１．会議の経過 

   午後 ４時１８分 開議 

開 会・開 議 

○議長（浅田裕二君） ただいまの出席議員は１０名であります。定足数に達しております

ので、これより、平成２８年第１回砺波地域消防組合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会

議を開きます。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。 

地方自治法第１２１条の規定に基づき、夏野管理者ほか関係者の出席を求めてあります。 

次に、お手元に配付のとおり、監査委員より地方自治法第２３５条の２第３項の規定によ

り、例月出納検査の報告を受けておりますので、ご確認をお願いいたします。 

これで諸般の報告を終わります。 

日程第１ 

会議録署名議員の指名 

○議長（浅田裕二君） これより、本日の日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第９８条の規

定により、議長において２番 白井中君、３番 中田正樹君を指名いたします。 

日程第２ 

会期の決定 

○議長（浅田裕二君） 次に、日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（浅田裕二君） ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日と決定

いたしました。 

日程第３ 

議案第１２号及び報告第１号 

○議長（浅田裕二君） 次に、日程第３ 議案第１２号 財産の取得について及び報告第１
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号 専決処分の承認を求めることについてを一括議題といたします。 

（提案理由の説明） 

○議長（浅田裕二君） 提案理由の説明を求めます。 

管理者 夏野 修君。 

〔管理者 夏野 修君 登壇〕 

○管理者（夏野 修君） 本日、平成２８年第１回砺波地域消防組合議会の臨時会を招集い

たしましたところ、議員各位には、ご出席をいただき厚くお礼を申し上げます。 

さて、本年４月１４日以降、熊本県を中心とした大規模な地震が発生いたしました。尊い

人命が数多く失われ、今なお、多くの方々が避難生活を送られております。亡くなられた方々

に哀悼の意を表しますとともに、負傷された方、罹災された方そして避難生活を余儀なくさ

れておられる方々に心よりお見舞いを申し上げます。今回の地震につきましては、本組合に

対しまして、派遣要請はございませんでしたが、大規模災害に備え、いつでも対応できる体

制整備を進めており、今後も、さらに充実していかなければならないと考えております。 

幸い、本組合では、平成２３年度から行ってまいりました消防広域化に伴う署所再編や消

防救急無線のデジタル化等のハード事業が完了し、体制強化が図られたところであります。 

また、ソフト面では、先般５月６日にも砺波消防署において、高岡市消防本部との合同訓

練を実施したところでもありますが、市域を越えた災害対応のため、近隣消防機関等との各

種連携訓練を定期的に実施するなど、円滑な業務運営に努めているところでもあります。 

今後とも、この体制のもと、地域住民の安心・安全を確保しつつ、質の高い消防・救急サ

ービスを提供できるよう努めてまいりたいと考えております。 

それでは、これより提出いたしました議案について、ご説明を申し上げます。 

議案第１２号は、財産の取得についてであります。これは、南砺消防署に配備いたします

消防ポンプ自動車について、購入契約を締結するにあたり、法令の規定により、議会の議決

を求めるものであります。 

次に、報告第１号 専決処分の承認を求めることにつきましては、専決処分第１号砺波地

域消防組合職員の給与に関する条例の一部改正についてであります。これは、国の人事院勧

告に基づき、国、県、構成市が職員の給与等の改定を行ったことに準じまして、職員の給与

等の改定を行うとともに地方公務員法及び地方独立行政法人法の一部を改正する法律の施行

に伴い、等級別基準職務表を規定するなど、関係条例の一部改正について、平成２８年３月

２５日付けで、専決処分を行ったものであり、法令の規定によりこれを報告し、承認を求め

るものであります。 

以上、本日提出いたしました議案の説明といたします。何とぞ、ご審議をいただきまして、

可決、承認をいただきますようお願いを申し上げます。 
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○議長（浅田裕二君） ここで申し上げます。会議規則第８条の規定により、会議時間は午

後５時までとなっておりますが、議事の都合によりあらかじめこれを延長いたしたいと思い

ます。 

この際、暫時休憩いたします。 

午後 ４時２８分 休憩 

午後 ４時２９分 再開 

○議長（浅田裕二君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

提出議案に対する質疑 

○議長（浅田裕二君） これより上程議案に対する質疑に入ります。 

質疑の通告はありませんので、質疑なしと認めます。 

以上で、質疑を終わります。 

（討   論） 

○議長（浅田裕二君） これより、討論に入ります。 

討論の通告はありませんので、討論なしと認めます。 

以上で、討論を終わります。 

（採   決） 

○議長（浅田裕二君） これより、採決に移ります。先ず、議案第１２号について採決いた

します。 

お諮りいたします。議案第１２号 財産の取得について、原案のとおり可決することに賛

成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（浅田裕二君） 起立全員であります。よって、議案第１２号については、原案のと

おり可決されました。 

（採   決） 

○議長（浅田裕二君） 次に、報告第１号について採決いたします。 
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お諮りいたします。報告第１号 専決処分の承認を求めることについて、原案のとおり承

認することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（浅田裕二君） 起立全員であります。よって、報告第１号は、原案のとおり承認さ

れました。 

○議長（浅田裕二君） 以上をもちまして、本臨時会に付議されました全案件の審議はすべ

て終了いたしました。 

（閉会の挨拶） 

○議長（浅田裕二君） ここで、桜井副管理者から挨拶があります。 

〔副管理者 桜井森夫君 登壇〕 

○副管理者（桜井森夫君） 平成２８年第１回砺波地域消防組合議会臨時会の閉会にあたり

まして、一言ごあいさつを申し上げさせていただきます。 

ただいまは、提案いたしました案件につきまして、可決並びに承認をいただき、まことに

ありがとうございました。 

さて、今年は例年になく風が強く、先月の17日には、砺波市・南砺市に暴風警報が発令さ

れ、瞬間風速40ｍを超える暴風に見舞われ、転倒によるけがや建物損傷などの被害が報告さ

れております。また、今月の３日・４日にも強風が吹き、農業施設をはじめとする多くの被

害が発生したほか、チューリップフェアなどのイベントにも大きな影響がございました。 

本組合におきましても、火災警報や火災注意報を発令し、体制を強化して、対応にあたっ

たところであり、特に、４月17日については、甲１招集を発令し、全消防職員が災害に備え

る体制を整えました。災害出動状況といたしましては、トタン等の飛散など多くの警戒出動

が要請されたほか、強風による転倒など救急出動も数多く発生し、その対応にあたったとこ

ろであります。 

ご案内のとおり、本年２月に小矢部消防署津沢出張所及び南砺消防署東分署が完成し、４

月からは、３署１分署３出張所１分遣所の体制で業務開始をしたところでありましたが、新

体制のもと、大きな混乱もなく、対応できたのではないかと考えております。 

本組合としましては、施設整備等のハード面については、完了いたしましたが、今後は、

これらの施設等を最大限に活かして、砺波地域のさらなる安心・安全に向けたソフト面での

充実について、取り組んでまいりたいと考えております。 

今後とも、議員各位には、一層のご理解とご協力をお願いを申し上げる次第であります。 

以上、閉会にあたりまして一言ごあいさつにかえさせていただきます。 
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本日は、本当にどうもありがとうございました。 

閉会の宣告 

○議長（浅田裕二君） これをもちまして、平成２８年第１回砺波地域消防組合議会臨時会

を閉会いたします。大変ご苦労様でありました。 

午後 ４時３３分  閉議 

地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 

平成２８年 ５月２７日 

議  長  浅田 裕二 

署名議員  白井  中 

署名議員  中田 正樹 


